お客様も、ご友人様もお得な「お友達紹介」キャンペーン!

【琉白をお友達にも教えてあげたい】 そんな嬉しいお声から、琉白をご友人様にご紹介いただけるサービスが始まりました。もっときれいな肌になりたい。化粧品選びに悩んでいる。そのようなご友人様に、ぜひ琉白をご紹介ください。あなた様にとって大切な方と、琉白のお手入れについて楽しくお話いただける楽しい機会になりますように。

琉白「お友達紹介キャンペーン」のお申し込み方法

あなた様 (ご紹介者様) は

「あなた様 (ご紹介者様)」欄に必要事項を記入し、 琉白を紹介したいご友人の方にお渡し下さい。

? ご友人様 (紹介を受けた方)は

「ご友人(ご紹介を受ける方)」欄に必要事項を記入し、 **FAX** か**郵** 送して下さい。(郵送方法は下部をご覧ください。)

3 ご友人様 (紹介を受けた方) には

月桃スキンケアお試し7日間セット+シートマスク1枚(合計通常3549円相当)を990円でお送りいたします。(支払い方法:コンビニ後払い/お届け方法:ヤマトメール便)※ご紹介用紙が当店で確認でき次第、1週間前後でお届けします。

あなた様(ご紹介者様)には

ご紹介いただいた感謝の気持ちを込めて、心ばかりの プレゼントをお贈りいたします。



注意事項

- *当店で琉白の本品をご購入いただいたことがある方からのみ「ご友人の紹介」を受け付けさせていただきます。
- *シートに記入漏れや記入間違いがありますと、特典を受けることができない場合がございます。 間違いのないようにご記入をお願いいたします。
- *ご紹介された方とご紹介者様が同住所の場合、友人紹介サービス対象外となります。
- *紹介を受けられた方、もしくはその同住所の方が既に当店にご登録いただいている場合も友人紹介サービス対象外となります。

あなた様 (ご紹介者様) ご記入後、ご友人様にお渡しください。 *ご友人様が「お試しセット」をお受け取りいただいた後、ギフトをお贈りします。

フリガナ	ご登録の電話番号	※携帯電話・固定電話の番号を記入いただきましたら 確実にお客様情報を照合できるかと思います。		
お名前		MEXICON THRIBAR CARLI C COM CAN 657 0		

ご友人様(紹介を受けた方) ご記入後、FAX もしくは郵送でお送りください。

フリガナ				
お名前	ご住所 〒 _	_		
電話番号 — — —				
現在の肌のお悩みごと	お誕生日			
	西暦 19	年	月	Н

上記、お間違えのないようにご記入くださいませ。(ご記入内容は登録させていただきます。) 記入後、ご友人様 (ご紹介を受けた方) FAX か郵送で当店まで「お友達紹介シート」をお送りくださいませ。



03-6262-7041

通信料は発信者様のご負担となります。 *番号のお間違えにご注意ください。